

# 填错地址多出 300 元转运费

## 工商调解,卖家承担费用

本报12月19日热线消息(通讯员 王昕 记者 郇恒吉)河东区汤河镇一苗木繁育中心填错客户收货地址,由此产生了额外的300多元交通费用,竟要客户埋单,双方因此发生争执。

贵州省三穗县的王先生告诉记者,11月中旬,他在河东区汤河镇某苗木繁育中心订购了一批黄金梨苗,并将货款和运费一并汇给了该中心。

“半个多月过去了,我一直没

有收到货,后来打电话到物流公司查询得知,该苗木中心确实已将苗木发出,但收货地址填写的是贵州省贵阳市锦屏县。”王先生说,填写地与收货地相隔600多公里。

11月底,王先生多次与该苗木中心进行交涉,不料苗木中心负责人不予理睬。因发货地址填写错误,额外产生的300余元转运交通费用却要他自行承担。不是自己的错误,却要自行承担,王先生无法接受。

河东工商分局12315指挥中心接到消费者投诉后,立即安排辖区工商所的执法人员到该苗木繁育中心了解情况。苗木繁育中心的负责人称最近订单较多,工作人员疏忽将两个地址弄混,才导致王先生迟迟未能收到树苗,该负责人表示会尽快解决此问题。

12月17日,王先生打来电话称已经顺利收到了订购的苗木,并对工商分局执法人员的调解表示感谢。

## 利用职务便利受贿 140 余万

### 一外科主任获刑 14 年

本报12月19日热线消息(记者 吴慧)一外科主任利用职务便利,6年时间受贿140余万元,12月17日,该男子王某被判处有期徒刑14年。

王某是莒南县一医院的外科主任,2008年5月至2009年8月,他利用职务之便,收受某业务员回扣532355元。2003年至2009年12月,王某利用其开处方的职务便利,非法收受某医药集团有限公司经销商回扣款60000余元。

2007年9月至2009年9月,王某利用便利,按本人使用量的一定比例,收受某科技有限公司业务经理贿赂的回扣款共计216000元。

2005年8月至2008年6月,王某收受某医疗器械有限公司业务员贿赂的回扣款共计785100元。王某又将其中的250200元分给本科室其他医生,其本人所得534900元。

6年时间,王某先后受贿140余万元。

2010年9月30日,莒南县人民检察院以被告人王某犯非国家工作人员受贿罪、受贿罪,向莒南县人民法院提起公诉。

12月17日,此案有了结果,被告人王某因犯受贿罪、非国家工作人员受贿罪被莒南县人民法院判处有期徒刑14年,其受贿赃款1431990元予以追缴,上缴国库。



“陷阱”当道

19日下午,记者在市区红旗路与通达路交会西200米看到,一处井盖丢失,路面出现“陷阱”,给来往的行人及车辆带来不便。

记者 廖杰 摄



兰山区张先生来电咨询:我父亲现在75岁,在家养老。之前他在生产队当小队长,工作了40多年。这种情况他能否办理退休?

临沂市人力资源和社会保障局:根据国家规定,企业男职工办理正常退休手续必须具备两个条

件:一是年满60周岁,二是缴纳养老保险费满15年。张先生的父亲不属于企业职工,也未缴纳养老保险,因此,不能按照企业职工办理退休手续。张先生的父亲可以参加新型农村社会养老保险。

值班记者 姜雅哲